

## POLYGROUP.ИММиТ: проект, сплотивший первокурсников



С середины сентября по ноябрь 2025 года в Институте машиностроения, материалов и транспорта был вновь реализован проект POLYGROUP.ИММиТ.

Несколько лет назад в ИММиТ уже существовал проект «POLYGROUP.ИММиТ», который впоследствии был закрыт из-за низкой активности участников. Однако весной 2025 года инициативная группа студентов решила возродить этот уникальный образовательный опыт под руководством председателя ПРОФ.ИММиТ Андрея Ушакова.

Подготовка велась поэтапно, начиная с создания рабочей группы в мае и заканчивая формированием полноценной команды разработчиков в июле. Были сформированы три ключевых сектора:

Медиа-сектор занимался освещением проекта в социальных сетях, созданием постов, дизайном и материалов для мероприятий.

Административный сектор курировал составление таблиц с оценками, взаимодействие с участниками и партнёрами.

Криэйт-сектор отвечал за сюжет, задания и организацию мероприятий.



За месяц активной подготовки студенты проанализировали аналогичные проекты других институтов, выяснив их эффективность, количество участников и продолжительность. Результаты показали высокую востребованность проектов подобного формата среди студенчества, что вдохновило рабочую группу на возрождение инициативы в ИММиТ.

Проект стартовал в сентябре и завершился в ноябре, охватив почти весь первый семестр. Основной целью являлось сплочение академических групп первокурсников путём увлекательных совместных соревнований.

«Проект "Полигруп" оставил очень тёплые впечатления — это было по настоящему увлекательное и объединяющее приключение. Совместная работа над заданиями разной тематики помогла лучше узнать друг друга и наладить неформальное общение. В целом проект заметно укрепил командный дух: мы научились распределять роли, прислушиваться к мнению каждого и радоваться общим успехам», — поделилась впечатлениями первокурсница ВШАиР Александра Зажарская.

Проект состоял из трёх уровней сложности заданий: лёгкого, среднего и сложного. Каждый уровень имел собственный коэффициент начисления баллов, обеспечивая непредсказуемость результатов. Таким образом, исход турнира зависел не только от мастерства и сплочённости группы, но и от доли везения.



Особое внимание во время разработки проекта уделялось развитию сюжетной линии, сопровождающей все этапы от начала до конца. Эта идея пришла команде ещё летом и была воплощена благодаря криэйт-сектору. По словам организаторов, наличие истории сделало проект гораздо интереснее и привлекательнее для студентов.

Сюжет начинался с находки потерянной компьютерной игры и её восстановления силами ребят. Финальное мероприятие ознаменовалось победой коллектива над виртуальным антагонистом. Таким образом, негласным лозунгом проекта стала идея, что команда и дружба всегда сильнее одиночной гениальности.

После завершения проекта была собрана обратная связь от первокурсников. По итогам опроса большинство выразило удовлетворение уровнем организации и содержанием конкурсов. Из заявленных изначально 15 команд пять дошли до финала, а в решающем этапе соревновались три самые сильные команды, продемонстрировавшие высокий уровень сплочённости и взаимодействия.

Организаторы планируют развивать проект и сохранить его на постоянной основе, учитывая положительный отклик участников и очевидную пользу для социальной адаптации первокурсников.



«Проект был необычным и очень интересным. В первую очередь, я благодарна команде POLYGROUP.ИММиТ, которая работала на благо сплочения наших первокурсников. Сюжет, мероприятия, оформление соцсетей, задания, призы — всё это результат кропотливого труда организаторов. И усилия были не напрасны. Десятки первокурсников смогли узнать друг о друге что-то новое, повзаимодействовать в необычных форматах и продемонстрировать свои таланты. Проект подарил ребятам возможность найти друзей и единомышленников в своей академической группе. Не сомневаюсь, что в будущем POLYGROUP.ИММиТ будет лишь развиваться и впечатлять наших студентов», — рассказала руководитель проекта, студентка 3 курса ВШАиР Юлия Богомолова.

Таким образом, возрождение проекта «POLYGROUP.ИММиТ» стало примером успешной студенческой инициативы, способствующей укреплению коллективизма и дружеских связей среди студентов ИММиТ.

Материал подготовлен ПРОФ.ИММиТ

Автор – Юлия Титова (3 курс ВШТ)